RESOLUTION NO..

BOARD OF SUPERVISORS, COUNTY OF SAN MATEO, STATE OF CALIFORNIA

* * * * *

RESOLUTION TO APPROVE THE SAN MATEO COUNTY PUBLIC ARTS POLICY

RESOLVED, by the Board of Supervisors of the County of San Mateo, State of California, that

WHEREAS, on February 22, 2020 this Board approved the Arts Commission Strategic Cultural Plan; and

WHEREAS, consistent with the Strategic Cultural Plan the Arts Commission has developed a Public Arts Policy; and

WHEREAS, the proposed Public Art Policy creates an inclusive process that equitably engages the public and local artists in the process of procurement of public art works; and

WHEREAS, the proposed Public Art Policy establishes standards and a public process for decisions about adding works of art in public spaces that celebrate and reflect the diversity of our county, and promote a stimulating cultural environment reflecting the mission and values of the Strategic Cultural Plan; and

WHEREAS, this Board has reviewed and approved the Public Art Policy and wishes to adopt it as County policy for the acquisition and placement of public art works;

NOW, THEREFORE, IT IS HEREBY DETERMINED AND ORDERED that the

Board of Supervisors does hereby adopt the Public Art Policy.

* * * * * *